



ВОТ ЭТО ФРУКТ

Фрукты-ягоды встречали 18 июня гостей ИЦ ARCHITECTOR. В этот вечер здесь отмечали открытие немецкой монобрендовой кухонной студии nobilia. В рамках праздника шеф-повар Владимир Евдокимов продемонстрировал приготовление фламбе «фруктовый фейерверк» и даже доверил поджигание сковороды самым смелым участникам встречи. Флорист Владимир Смирнов в режиме реального времени создавал цветочные украшения и одаривал ими собравшихся. Кульминацией вечера стало объявление дизайнера конкурса от виновницы торжества. Победителей ожидает поездка в Кельн на международную мебельную выставку imm Cologne Living Kitchen в начале 2015 года.



1. Константин Фролов, Светлана Байдюк, Анна Белоусова 2,3. Гости вечера 4. Александр Цариков
5. Анна Зеге, Жанна Мележко, Наталья Новичкова, Татьяна Капылова
6. Владимир Смирнов



ЯПОНСКИЙ БОНУС

Во время фруктово-ягодной феерии, состоявшейся в ИЦ ARCHITECTOR 18 июня, были подведены итоги Бонусной Программы для дизайнеров, архитекторов и творческих коллективов. Участником, набравшим больше всего баллов, стал Стас Занутдинов. Именно он отправится на выставку дизайна в Токио, чтобы окунуться в неповторимую творческую атмосферу и почерпнуть новые яркие идеи для своей работы. Узнать о его впечатлениях из первых уст смогут и читатели Shopping Guide «Я Покупаю. Екатеринбург». В одном из ближайших номеров мы опубликуем экспозиционный материал о том, как прошла поездка.



1. Мария Нестерова, Борис Воскобойников
2. Маргарита Жукова 3, 6. Гости вечера
4. Стас Занутдинов 5. Фламбе-шоу

